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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE
TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da primeira reunião extraordinária do Colégiado
do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 02 de .julho de 201 9.
às 16h30min. na sala 1 19-A do Campus Jardim das
Avenidas da UFSC Araranguá.
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Aos dois dias do mês de julho de dois mil e dezoito. às dezasseis horas e trinta minutos. na sala
119-A do Campus .Tardam das Avenidas Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do
Colegiada do curso de Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados para
reunião extraordinária: Professora Andréa Cristina Trierweiller, Professor Ciistian Cecllinel,
Professor Giovani Mendonça Lunardi, Professor Jim Lau, Professor Juarez Bento da Salva. e
Professor Vinicius faria Culmalt Ramos, sob a Presidência do professor Vilson Gruber.
Coordenador do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Havendo quórum o
Professor Vilson cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. O Prof'essor leu a pauta da
convocação e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao Item 1 : Aprovação da ata da 9' e
10' Reunião Ordinária do Colegiado de TIC. Item aprovado por unanimidade. Item 2:
Aprovação de p[anos de ensino e aulas para 20]9/2. Os p]anos de ensino entregues foram
aprovados e os planos de ensino faltantes das disciplinas a serem cobertas por professores
substitutos serão revisados e aprovados em data posterior. Item 3: Prorrogação de prazo para
a integralização curricular discente Tai Chi Lu. Após discussão o item foi aprovado por
unanimidade. Item 4: Curricularização da extensão em PPC, ações. O professor Vilson
explicou que esse item seria apenas um informe sobre as ações do NDE e para que todos os
professores revejam seus planos de ensino e aulas para uma mellaor discussão desse tema para as
próximas reuniões. Item 5: Programação para os 10 anos do curso do TIC. Comissão
formada com os professores, Juarez, Andrea e Giovane, para divulgação do curso e criação
do se]o de ]O anos. (#]0 de agosto de 20]9 o Campus Araranguá completará ]0 anos+). A
comissão explicou que nãd houve tempo para programar algo. Prof'essor Vilson esclarece que
esta programação ficará a cargo do Centro de Ciências, Tecnologias e Saúde e solicita a todos o
engajamento em comemoração aos 10 anos do Curso e do Campus. Item 6: Outros que
surgirem. Aprovação da homologação da ata do resultado da eleição para coordenador e
subcoordenador do curso do TIC. Item aprovado por unanimidade. Item 7: Informes gerais.
A professora Andrea informou sobre uma aluna que é a terceira vez que cursa a mesma
disciplina. Após discussão o professor Vilson solicitou à professora que encaminhe a aluna na
coordenação para que converse com a mesma e sugira a aluna procurai o apoio estudantil. com a
psicóloga e fazer o PIAPE (Programa Institucional de Apoio Estudantil). E ainda nos informe. o
professor Giovani solicitou o apoio dos prof'essores do curso para montar uma banca de TCC.
Não havendo mais nada a declarar, eu, Valdjl$íp Motta Hahn Gonçalves. Assistente emMotta HailnValdl
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Administraçãoda Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata que, se
assinada pelos presentes. Araranguá, 02 de
Assinaturas:

aprovac a. será

Julgo ig!.1411-u

Prof. Andréa Cristina Trierw$ti(#'Ç131ãllÉr

L'

Prof. Cristian

Prof. Giovani Mendonça

Prof. Juarez Bento da Salva

Prof. Paulo Casar leite

Prof. RodervalMarcelino

Prof'. Solange mana da Sjl'(a.

Prof. Vilson Gruber

Prof. Vinicius Faria (Ülmant Ramos

Suplentes

Prof. Jim Lau


